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Україна та Сенегал підписали 
три міждержавні договори 

про співробітництво
у правовій сфері 

Україна та  Республіка Сенегал підпи-
сали три двосторонні міждержавні до-
говори про правову допомогу в цивіль-
них та кримінальних справах. Підписан-
ня відбулося 17 червня 2013 року у ході 
візиту Міністра юстиції України Олек-
сандра Лавриновича до Сенегалу.

Зокрема, від імені України Олександр 
Лавринович підписав Договір про  пра-
вову допомогу у  цивільних та  кримі-
нальних справах, Договір про передачу 

засуджених осіб та  Договір про  видачу 
правопорушників.

Так, згідно з Договором про правову 
допомогу у  цивільних та  кримінальних 
справах сторони зобов’язалися взаємно 
надавати на  запит отримані показання 
або заяви осіб; проводити огляди і одер-
жувати докази; обмінюватися докумен-
тами про цивільний стан; встановлюва-
ти місцезнаходження осіб чи  їх  іденти-
фікацію; здійснювати заходи щодо замо-
рожування активів, арешту та конфіска-
ції майна і  доходів, одержаних злочин-
ним шляхом та надавати іншу допомогу, 
яка не суперечить законодавству. 

Згідно цього ж  договору, громадяни 
кожної з  договірних сторін користува-
тимуться на території іншої сторони та-
ким самим правовим захистом, який на-
дається громадянам останньої, стосов-
но своїх особистих і майнових прав. Гро-
мадяни будь-якої з  Договірних Сторін 
матимуть право вільного доступу до су-
дових органів іншої сторони для  здійс-
нення та захисту своїх прав. При цьому, 
документи, що  передаватимуться ком-
петентними органами Сторін при за-
стосуванні цього Договору, звільняти-
муться від легалізації у будь-якій формі, 
якщо вони підписані та скріплені печат-
кою органу, який видав їх в рамках своїх 
повноважень.

Згідно з  Договором про  передачу за-
суджених осіб Договірні Сторони зо-
бов’язуються якнайширше співпрацю-
вати одна з  одною у  тому, що  стосу-
ється процедури передачі. Пропозиція 
про передачу може виходити як від дер-
жави винесення вироку, так і від держа-
ви виконання вироку.

Згідно з  Договором про  видачу пра-
вопорушників сторони зобов’язалися 
видавати одна одній будь-яку особу, яка 
переслідується компетентними орга-
нами запитуючої Сторони за  вчинення 
правопорушення або  яка розшукуєть-
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ся зазначеними органами з метою вико-
нання вироку.

Договори підлягатимуть ратифікації 
відповідно до  чинного законодавства 
кожної договірної сторони. 

Республіка Сенегал стала першою 
серед країн західної Африки, з  якою 
Україна уклала двосторонні договори 
про міжнародну-правову допомогу.


